

Парад Победы. Помним, гордимся, чтим!

Есть в истории нашей страны знаменательные события, которые переполняют душу радостью, гордостью. Таким событием является День Победы нашего великого народа в великой Отечественной войне в 1945 году. С того дня прошло уже 77 лет, но память о нем живет из поколения в поколение.

Для того, чтобы в сердцах подрастающего поколения всегда жила память о героических защитниках Родины, которых чтят во многих семьях наших воспитанников, в нашем дошкольном учреждении 12 мая 2022 г. прошёл праздник «Военный парад Победы дошколят».

В торжественной части Парада приняли участие дети старших и подготовительных к школе групп. Торжественным строем каждая группа входила на площадь в форме различных видов войск: моряков, подводников, пограничников, ракетчиков, летчиков, медсанбата. Военный парад принимали Кулабухов Юрий Михайлович – подъесаул Пашковского станичного казачьего общества и заведующий детским садом Григорьева Ирина Николаевна. Вынос знамён, звучание Государственного гимна России, гимнов Краснодарского края и города Краснодара воспитывает чувство патриотизма, уважение к главным символам страны, края, города. И это осознание причастности формируется уже с малых лет.



Праздничную концертную программу продолжили выступления участников Парада. Дети пели песни, посвящённые праздничной дате («Девятое мая», «Праздничное утро»), танцевали под музыку военных лет («Синий платочек», «Майский вальс»), рассказывали стихи, делились своими мечтами о мире, свободе («Не надо войны»), продемонстрировали ловкость, выносливость, физическую подготовку (танец «Солдатики»). Минутой молчания почтили память героев, не вернувшихся с той войны и погибших в наше время.



После Парада было организовано шествие Бессмертного полка. В нашей стране эта традиция существует уже несколько лет. И в честь празднования Дня Победы и наш детский сад прошёл в этом полку. С портретами своих

героических родственников шли все от мала до велика: дети, педагоги, родители. Эта «река памяти» никого не оставила равнодушным. Потомки героев, живущие сейчас, достойно, с честью, с трепетным чувством прошли со своими прадедами в одном строю.



Мы верим, что у наших воспитанников не возникнет вопроса, как относиться к Великой Отечественной войне и зачем её помнить. Пока мы помним, чтим и гордимся своими предками, завоевавшими Победу 77 лет назад, мы можем передать подрастающему поколению высочайшие ценности – национальную гордость и честь, патриотизм и любовь к своей Родине.